MUCO02 Repetitorium skolské matematiky — sada VIII

Jméno:

V.sada | 71 | 72 |73 |74 |75 |76 | 77 |78 | 79|80 | >
Pi{jmenti: Body
UCo:

Zadani. Kazdy ptiklad je hodnocen dvéma body.
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Je dan vektor u = (4;9). Urcete m € R tak, aby vektor v = (m;2) byl kolmy k vektoru u.

Jsou dany body A[—2; 4], C[8; 5]. Urcete souradnice bodu B, D tak, aby ¢tyiihelnik ABC'D byl ¢tverec.
Vypocitejte obsah trojihelniku ABC, znate-li souradnice vrcholu: A[3; —6;5], B[4;8;1], C[5; 22; —3].
Jsou dény body A[2;2; 3], B[6;3;0], C[3; —1; —1].

(a) Daéle je dan bod DJ[0;0;0]. Vypocitejte objem ¢tyisténu ABCD.
(b) Na ose z urcete bod X tak, aby objem ¢tyisténu ABC'X byl 26.

Urcete obecnou rovnici primky p, kterd je kolma k piimce ¢: 20 — y + 7 = 0 a prochézi pocatkem
soustavy souradnic.

Bodem P[6; 1] ved'te pifmku p a bodem Q[—2; 7] ved'te piimku ¢ tak, aby se pifmky p, ¢ protinaly na
ose = a byly navzajem kolmé. Napiste obecné rovnice ptimek p, q.

Vypotitejte vzdalenost bodu A[8; —5] od pifmky p = {[—4¢; I + 3¢],t € R}.

Vypocitejte souradnice vrcholu trojuhelniku ABC), jestlize znate obecné rovnice primek, na nichz lezi
strany b: 3z +4y —1=0,c: x —y+2 =0 a vysky v, = 142, v, = T.

Urcete soutadnice vrcholu obdélniku ABC'D, znéte-li body A[2;0], B[—6; 2] a vite-li, ze stied obdélniku
S lezi na piimce 6x —y + 10 = 0.

Vysetiete mnozinu tézist T’ vSech trojihelniku APY, kde A[1;0], P[0;0] a Y je libovolny bod lezici na
kladné poloose y.

Pozndmka. Je-li zaddna slovni iloha je nedilnou soucdsti Feseni slovni odpovéd.



